Aufbauanleitung Pickup Uberollbiigel

Achten Sie schon beim Auspacken darauf, dass auf die unteren Enden der
Bogenrohre Gummifii3e aufgesteckt sind! Diese bleiben gerne im

Verpackungsmaterial hdngen.

Rechts: Stecken Sie zunachst die beiden Bogen 1A und
1B auf das vordere Mittelrohr 3. Passen Sie bitte jetzt
schon die Breite des Bligels an Ihre Fahrzeugbreite an!
Fixieren Sie dann die Bogenrohre mit zwei Sechs-
kantschrauben M 10 x 20 am Mittelrohr. Dies ist nun
der vordere Biigel der Baugruppe.

Rechts: Legen Sie nun den vorderen Bligel auf den
Boden und positionieren Sie den hinteren Bligel, wie
hier gezeigt, darliber. Legen Sie ruhig etwas Pappe
oder einen alten Teppich aus, damit die Rohre nicht
zerkratzen.

Spatestens jetzt werden Sie sich iber einen Helfer
freuen, der die Bligel in Position halt, wahrend Sie die
beiden Grundplatten an den FuBenden mit 4 Sechs-
kantschrauben M 8 x 40 befestigen.

Die Laschen an den Bogenrohren sollten akkurat tiber-
einander liegen.

Kontrollieren Sie bitte, ob an allen Rohrenden ein
Gummifull aufgesteckt ist.

Ziehen Sie diese Schrauben noch nicht ganz fest, even-
tuell missen die Biligel noch ausgerichtet werden, wie
wir gleich sehen werden.

Die gesamte Baueinheit besteht
aus den beiden vorderen Seiten-
bogen 1A und 1B, den hinteren
Seitenbdgen 2A und 2B, den
Mittelrohren 3 und 4, den Grund-
platten 5 und der Haltestrebe 6.
Die Mittelrohre unterscheiden
sich dadurch, dass an Rohr 3 zwei
Laschen angeschweil3t sind.

Die Breite der Einheit ist um etwa
20 cm verstellbar - berticksich-
tigen Sie das bitte bereits beim
Aufbau. Ein Anpassen der Breite
in zusammengebautem Zustand
ist praktisch nicht moglich. An
der Haltestrebe 6 konnen bei Be-
darf bis zu 4 Scheinwerfer ange-
bracht werden.

Links: Das gleiche wiederholen sie beim hinteren Bi-
gel, der aus den Bogenrohren 2A, 2B und dem Mittel-
rohr 4 besteht.



Rechts: Befestigen Sie nun die Haltestrebe mit zwei
Innensechskantschrauben M8 x 40 an den dueren La-
schen der Mittelrohre. Die Laschen sollten (ibereinan-
der liegen, wenn die Bligel optimal ausgerichtet sind.
Die Schrauben werden durch das10 cm lange Lang-
loch der Halteleiste gefiihrt. Benutzen Sie auch hier die
beigelegten Unterlegscheiben und Federringe! Nun
kénnen Sie die 4 Schrauben unter den Grundplatten
endgiiltig festziehen.

Links: Falls Sie keine Zusatzscheinwerfer am Biigel anbrin-
gen wollen, sollten Sie die Haltestrebe nun noch zusatzlich
mit zwei Schrauben M10 x 30 und den entsprechenden
Muttern und Scheiben an den beiden Laschen von Mittel-
rohr 3 befestigen.

Links: Dem Montagematerial liegen 4 kleine Haltebleche
mit M10 Gewinde bei. Damit wird der Uberrollbiigel an

der Reling lhrer Ladefldche festgeklemmt. Stellen Sie die
gesamte Einheit auf die Reling, wie sie endgliltig stehen
soll, stecken Sie die Haltebleche mit dem Gewinde durch
die Langlécher der Grundplatten und ziehen Sie die Bleche
mit den beiliegenden Muttern fest, so dass die gesamte

Unten: Falls Sie VIER Scheinwerfer am Uberrollbiigel ~ Baugruppe an der Reling festgeklemmt wird. )
befestigen wollen, kdnnen Sie die beiden Sechs- Wenn Sie alles richtig gemacht haben, wird dieser Uber-

kantschrauben an Punkt 1 und 4 der Halteleiste ent-  rollbligel unverriickbar an Ihrem Pickup befestigt sein.
fernen. Sie haben nun vier Bohrungen zur Aufnahme Prifen Sie lhr Werk nun also auf Stabilitat und putzen Sie
der Lampenbolzen frei. Falls Sie nur ZWEI Lampen bitte die Fingerabdriicke auf dem schénen Edelstahl weg -
befestigen wollen, sollten Sie die Sechskantschrau- ~ was sollen die Nachbarn denken!

ben an Ort und Stelle lassen und die beiden ohnehin
freien Befestigungsbohrungen 2 und 3 in der Mitte
nutzen.

1 2 3 4

k» i Dorfstral3e 9, 24247 Mielkendorf
| [

— Tel. 0049-4347-706970
Fax 0049-4347-3201
info@hansen-styling-parts.de

www.hansen-styling-parts.de

©

N () .




